
#GDtrial:  ο  Μιχαλολιάκος
προσπάθησε να σώσει το τομάρι
του
της Έλενας Παπαγεωργίου

Ο Μιχαλολιάκος προσπάθησε να σώσει τον εαυτό του δίνοντας τους
συγκατηγορούμενους του.

Και τι δεν ακούσαμε σήμερα στην απολογία του.

Ότι οι Χρυσαυγίτες είναι άνθρωποι με ιδανικά που δεν σκέφτηκαν
ποτέ να φτιάξουν πολιτικό κόμμα, ότι το καταστατικό τους είναι
ένα ανερμάτιστο έγγραφο κατασκευασμένο, ότι δεν είναι ναζιστές
αλλά Έλληνες εθνικιστές κι ότι το γεγονός ότι ανέλαβε την
πολιτική  ευθύνη  για  τη  δολοφονία  του  Παύλου  Φύσσα  ήταν
…ρητορικό σχήμα.
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Ο αρχηγός της Χρυσής Αυγής (να σημειώσουμε εδώ ότι μόλις μπήκε
στην  αίθουσα  οι  Χρυσαυγίτες  σηκώθηκαν  όλοι  όρθιοι  –  το
εγέρθητι το θυμάστε) από την πρώτη στιγμή της απολογίας του
προσπάθησε να διώξει από πάνω του κάθε ευθύνη, κάθε υποψία ότι
αυτός  κινούσε  τα  νήματα  της  εγκληματικής  οργάνωσης.  Με
γελοίους ισχυρισμούς «πώς είναι δυνατόν να κάνω εγκληματική
οργάνωση  και  να  βάλω  έναν  που  έβοσκε  κατσίκες  στην
Αιτωλοακαρνανία»  προσπάθησε  να  μας  πει  ότι  όλο  το  σύμπαν
συνωμοτεί εναντίον της «αντισυστημικής» Χρυσής Αυγής με στόχο
να τη θέσει στο περιθώριο.

Ασφαλώς δεν μπόρεσε να απαντήσει για τα τάγματα εφόδου – είπε
πώς ήταν οι Χρυσαυγίτες με τις ελληνικές σημαίες – αλλά ούτε
για το ποιος θεωρείται μέλος της οργάνωσης – αφού από την
πρώτη στιγμή προσπαθούν να μας πείσουν ότι ο Ρουπακιάς δεν
ήταν μέλος αλλά …οπαδός. Και βέβαια ισχυρίστηκε ότι …δεν ήξερε
τι έγραφε το περιοδικό της Χρυσής Αυγής(!) κι ότι τη νύχτα της
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δολοφονίας του Παύλου Φύσσα μίλησε με το Λαγό για …θέματα
δημοσίας τάξης, διαψεύδοντας και τον μάρτυρα υπεράσπισής του,
Σπίνο, ο οποίος είχε πει ότι ήταν όλη τη νύχτα ξύπνιος και
ενήμερος.

Τέλος, έδωσε ψυχρά τον πυρήνα της Νίκαιας λέγοντας ότι του
φαίνεται περίεργο να μοίρασαν τρικάκια το βράδυ και κάρφωσε
δυο φορές το Λαγό και για τη συνομιλία του με τον Πατέλη αλλά
και για τη συνομιλία του με το Δεβελέκο.

Ένα  τελευταίο  σχόλιο  που  έχει  κι  αυτό  τη  σημασία  του.  Ο
Μιχαλολιάκος είπε ότι έκαναν το συνέδριο τους στο « Ηλέκτρα»
που τους παραχώρησε δωρεάν ο αρχιεπίσκοπος Χριστόδουλος. Για
να μην έχουμε καμία αμφιβολία για το ρόλο της εκκλησίας στη
διάδοση των ιδεών των νεοναζί.

 


